Решения

9-10 класс

1. Используя звездную карту, определяем, что Луна находиться в созвездии Козерога.

2. По формуле H=900-φ+δ.

Для северного полушария φ=900.

В день летнего солнцестояния для Солнца δ=23030’;H=23030’.

3. Это промежуток  между новолунием и полнолунием, то есть 2 недели.

4. Его ширина не менее длинны пути, пройденного за это время(37 Земных суток, что составляет 0.1 часть длинны всей орбиты) 

L=2πR/10;

L=2*3.14*1.5*103/10=9.4*107км

5. По закону Кеплера а3/а3з=Т2/Т2з=762=5776;
Откуда а=аз*57761/3, что приблизительно равно 18а.е.- это полуось, а большая ось будет 36 а.е., примерно на такое расстояние комета и удаляется от Солнца.

Решение

11 класс

1. По звездной карте галактика М31(туманность Андромеды) находиться в созвездии Андромеды.

2. По формуле H=900-φ+δ.

Для северного полушария φ=900.

В день летнего солнцестояния для Солнца δ=23030’;H=23030’.

3.  Суммарный блеск первой группы звезд (от 3m  до 4m) составляет около m1=3.5m- 2.5m*lg 400=-3m
Для второй группы 
m2=4.5m-2.5m*lg 1100=-3.1m
Значит обе группы равноценны по суммарному блеску.

4. Его ширина не менее длинны пути, пройденного за это время(37 Земных суток, что составляет 0.1 часть длинны всей орбиты) 

L=2πR/10;

L=2*3.14*1.5*103/10=9.4*107км

5. Из 2 закона Ньютона при условии движения по круговой орбите
 maц=mg 

V02/R=γM/R2
M=V02R/γ≈ 2.16*1025кг

Из закона сохранения энергии и 2 закона Кеплера

mV12/2-γMm/R0= mV22/2-γMm/R2;

V1 R0= V2R2,

где V1=V0+ΔV
учитывая, что γM= V02 R0, и решая эти два уравнения, получаем:

R2П=R0=104км
R2A=R0*V12/2V02-V12=3.57*104км
V2=V1R0/R2≈4.2км/с.

6. По закону Кеплера а3/а3з=Т2/Т2з=762=5776;
Откуда а=аз*57761/3, что приблизительно равно 18а.е.- это полуось, а большая ось будет 36 а.е., примерно на такое расстояние комета и удаляется от Солнца.

